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Kleine Anfrage Roland Jakob (SVP), Mario Imhof (FDP): Projekt — Umges-
taltung der Achse Thunplatz-Burgernziel-Ostring

1. Wurde die Gemeinde Muri b. Bern Uber das Projekt und Uber die Auswirkungen der dar-
aus resultierenden Rilckstauproblematik informiert? Wenn Ja wann, und was war die
schriftliche Antwort der Gemeinde Muri b. Bern?

2. Wurde die Gemeinde Kéniz lber das Projekt und die Auswirkungen der daraus resultie-
renden Rulckstauproblematik informiert? Wenn Ja wann und was war die schriftliche Ant-
wort der Gemeinde Kéniz?

3. Wurde Astra Gber das Projekt und Gber die Auswirkungen der daraus resultierenden Rick-
stauproblematik auf die Autobahn informiert? Wenn Ja wann, und was war die schriftliche
Antwort von Astra?

4. Wourden die betroffenen, angrenzenden Quartiere Uber das Projekt und Uber die Auswir-
kungen der daraus resultierenden Ruckstauproblematik informiert? Wenn Ja, was war die
schriftliche Antwort der betroffenen Quartiere?

Bern, 22. September 2011
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